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A nevem Nánásy Eszter, a Hittudományi Kar harmadéves katolikus közösségszervező szakos 

hallgatója vagyok és az őszi szemeszterben lehetőségem nyílt egy félévet Linzben, a Linzi 

Katolikus Magánegyetemen tölteni. Ebben a kis beszámolóban megpróbálom összefoglalni az 

elmúlt időszak fontosabb mozzanatait, illetve mit érdemes tudni, ha az ember külföldi 

szemeszterre készül. 

 

Miért éppen Linzet választottam? 

Ennek több oka is van. A 

legfontosabb szempont az volt, hogy 

mindenképpen német nyelvterületre 

szerettem volna menni, és ezen a 

nyelven tanulni. Ausztriát nagyon 

szeretem, mint országot, többek 

között a hegyek és könnyű 

megközelíthetősége miatt. 

Budapestről közvetlen vonattal alig 

négy óra az utazás és napjában legalább 4-5 közvetlen járat is indul a fővárosból.  

 

 

Lakhatási lehetőségek  

Mikor megtudtam, hogy elnyertem az ösztöndíjat, először szállást próbáltam keresni 

megfizethető áron. Ausztriában –ahogy máshol is- több lehetőség közül választhat az ember 

(albérlet, Wohngemeinschaft, kollégium stb) persze nem mindegy milyen árban. Az árakat 

tekintve kb. 250-400 EUR között lehet keresgélni. Szerencsésnek mondhatom magam, mert a 

linzi egyetem erasmus koordinátorának volt kapcsolata az egyik katolikus kollégiummal, így 

nem kellett sokat keresgélnem. A kiválasztásnál is könnyű dolgom volt, mivel az interneten 

fotók is vannak a honlapon.  

A KHG Petrinumról annyit érdemes tudni, hogy egy vagy két ágyas szobákban lehet lakni és az 

ár függvényében lehet választani teraszos vagy saját konyhás verziót is. Egy közösségben, 

úgynevezett „Wohngemeinschaftban” három vagy négy emberre jut egy fürdőszoba és az egy 



szinten lakók (kb. 15 ember) használnak egy konyhát. Én magam is egy ilyen közösségben 

lakom. Egy két ágyas szobán osztozunk egy salzburgi lánnyal, aki csak ritkán alszik a koliban. A 

másik két egyágyas szobában egy horvát lány Lorena és a lett Elina lakik. Mivel ez egy 

nemzetközi kollégium a nyelvhasználat is elég vegyes. Az afrikai és arab fiatalokkal főként 

angolul beszélgetünk a konyhában, míg Lorenával németül szoktunk kommunikálni. A 

kollégium felszereltsége nagyon jó. Van külön zene szoba, konditerem, közösségi helységek és 

imaszoba. A konyha is jól felszerelt, így bármilyen ételt el lehet készíteni házilag is. Ami nagyon 

ötletes, hogy a hűtő kis fakkokra van felosztva egy fémlemez segítségével, így nincs az, hogy 

valakinek nagyobb hely van, mint a másiknak. A szekrény ugyanakkora mindenkinek és a 

hűtővel együtt kulccsal zárható, ami azért is jó, mert így senki nem veszi el a másik ételét, ahogy 

az általában a kollégiumokban lenni szokott. A kollégium elhelyezkedését tekintve Urfahrban 

található. Innen az egyetem tömegközlekedéssel mindössze 25 perc.   

A várost tekintve Linzben minden elérhető távolságban van, ami pedig kicsit messzebb 

oda elvisz a busz vagy a villamos. A tömegközlekedés jól kiépített és szervezett. Én személy 

szerint bejelentkeztem Linzbe állandó lakcímre, így kérhettem mellé az Aktivpass nevezetű 

személyre szóló kártyát, amivel nemcsak a havi bérlet kedvezményes (15,80 EUR/hó), hanem 

számos múzeumba is olcsóbb ezzel a belépés. Télen például a korcsolyázás is sokkal olcsóbb 

volt ezzel a kártyával. 

 

 

  



 

Linz látnivalói 

  Linzet is a Duna szeli ketté és itt is megvan ugyanaz a feeling, akárcsak Buda és Pest 

között. Hogy melyik is a jobb hely? Ezt mindenki döntse el maga. 

Linz egy nagyon élhető városka, szép óvárossal és kedves kávézókkal, ahol az igazi linzer is 

megkóstolható. A látnivalók közül szeretném kiemelni a neogót stílusú Mariendomot, mely 

befogadóképességét tekintve Ausztria legnagyobb temploma, a Schlossmuseumot, az Ars 

Electronica Centert, és az 539 méter magas Pöstlingberget, melynek tetején áll egy gyönyörű 

zarándoktemplom.  

 

 

Mit érdemes tudni az egyetemről?  

A Katholische Privat-Universität Linz –

ahogy a neve is jelzi-egy kis magánegyetem, ahol 

szinte mindenki ismer mindenkit, családias a 

környezet kicsit mondhatni olyan, mint a 

Hittudományi Kar.  Összesen három karból áll: 

teológiai, filozófiai és művészeti.  

Ausztriában a szemeszter októberben kezdődik és január végéig tart. Itt a 

vizsgaidőszakot nem úgy kell elképzelni, mint a legtöbb magyar egyetemen, hogy van rá egy 6-

8 hetes időszak, hanem amikor az ember lehallgatta a tárgyat, akár a következő félévben is 

levizsgázhat belőle. A legtöbb tantárgyból a szóbeli vizsgát részesítik előnyben. Az osztályozás 

pedig 1-5-ig történik annyi különbséggel, hogy itt az ötös a legrosszabb jegy, míg az egyes a 

legjobb.  

 

  



Erasmus program a KU-n 

Az orientációs napok keretein belül csak az erasmusosok számára voltak olyan órák, 

amin kötelező volt a részvétel, mint például a Good Scientific Practice, ahol a tudományos 

íráshoz szükséges kutatással kapcsolatos dolgokról kaptunk információt, valamint a Cross 

Cultural Communication, ahol a különböző kultúrákról, szokásokról, sztereotípiákról 

beszélgettünk. Ezek a kurzusok angolul folytak, de természetesen a többieknek kötelező volt a 

részvétel egy intenzív német nyelvkurzuson is, mivel rajtam kívül egyikőjük sem beszélte a 

nyelvet. Az erasmusosok számát tekintve négyen voltak Grúziából, hárman Montenegróból, 

egy srác Törökországból és ketten Brazíliából. A legjobb az volt, amikor ez a kis csapat útra kelt, 

hogy felfedezze a környező helyeket és élményekkel gazdagodjon. Számos emlékezetes 

pillanatnak voltam részese, amire szerintem életem végéig emlékezni fogok. Voltunk 

Gmundenban, bejártuk Salzburgot. Az egyik kurzus keretein belül (The Shadows Of Past) 

például Ausztria történelméről tanulhattunk, hogy milyen is volt abban a bizonyos náci 

korszakban. Volt lehetőségünk elkirándulni a Hartheim-i kastélyba, ami történelmileg fontos 

helyszín, hiszen itt több testileg és értelmileg fogyatékos, valamint valamilyen mentális 

betegségben szenvedő esetleg valami miatt munkaképtelen embert is megöltek a nácik 1940-

44 között. Jártunk St. Radegundban is, ahol megnéztük Franz Jägerstätter szülőházát és 

életének fontosabb helyszíneit. Róla érdemes tudni, hogy a második világháború ideje alatt 

nem volt hajlandó a náci Németország oldalán harcolni, ezért kivégezték.  



Az egyetemi professzorok nagyon kedvesek, segítőkészek voltak, mindenre igyekeztek 

megoldást találni. Volt egy kurzusom, ahol nem volt számomra megfelelő egyik vizsgaidőpont 

sem, így az oktató felajánlotta, hogy online levizsgáztat a külön megbeszélt időpontban.  

 

 

Mennyire lehet jól kijönni az ösztöndíjból? 

 Ausztriában az életet nem mondanám drágábbnak, mint Magyarországon. Sőt vannak 

kifejezetten olyan dolgok, amik még akár olcsóbbak is mondhatóak. Alapjában véve a 

kollégium is, ahol lakom az olcsóbbak közé tartozik (222 EUR/hó). Igaz amennyiben csak az 

ösztöndíj (600EUR/hó) lenne nem tudnék belőle kijönni egy hónapban. Szerencsére adódott 

egy olyan lehetőségem, amivel heti pár óra munkával ki tudom egészíteni és ezzel a kis plusz 

zsebpénzzel már egészen jól lehet gazdálkodni, ha ügyesen csinálja az ember. 

 

Az egyetem mellett mivel is töltöttem a szabadidőmet?  

Természetesen először is felfedeztem kicsit Linz 

nevezetességeit, ellátogattam színházba, koncertre. Olyan helyekre 

is kirándultam, ami eddig a bakancslistámon szerepelt. Jártam 

például Hallstattban, Passauban, Steyr-ben.  

 

 

 

 

Soha nem gondoltam volna, hogy egyszer külföldön fogok 

csatlakozni egy magyar néptáncegyütteshez, de ez is megtörtént. 

Október elejétől én is aktív tagja lettem a Ne-Felejts! 

Néptáncegyüttesnek, ahol már jó néhány fellépésen én is részt 

vehettem.  

 

Az első félévben nagyon jól éreztem magam Linzben, ezért 

megpályáztam az ösztöndíjat a 2023/24/2 félévre is, melyet el is 

nyertem.  


